

李显龙将辞去新加坡总理职务

黄循财接棒会给新加坡带来什么变化

新加坡总理公署15日公布消息,总理李显龙将于5月15日辞职。他将正式向总统建议,由副总理兼财政部长黄循财出任新总理。李显龙缘何辞职?新任总理人选为何是黄循财?今后新加坡政局会发生怎样的变化?

李显龙缘何辞职

现年72岁的李显龙上世纪80年代步入政坛,曾担任新加坡国防部第二部长、贸易与工业部长、副总理兼财政部长等职。2004年8月就任新加坡总理,连任至今。

李显龙目前还担任执政党人民行动党秘书长,该党成立于1954年11月。李显龙曾表示,他因新冠疫情暴发,未能如愿在70岁生日前交棒。“但如果一切顺利,我将在人民行动党70岁生日前交棒。”去年11月,他在人民行动党大会上宣布将交棒给黄循财。

新加坡总理公署15日发表



李显龙



黄循财

声明说,新加坡人民行动党的议员一致支持黄循财担任新总理。新总理将于5月15日20时在新加坡总统府宣誓就职。

李显龙15日在社交媒体上发文表示,领导层更迭在任何一个国家都是重要时刻。黄循财及其团队努力获得民众信任,特别是在疫情期间。李显龙呼吁民众全力支持新团队,共

建新加坡美好未来。“我会尽力帮助他和他的团队打赢下一届国会选举。”

为何推选黄循财

黄循财,现年51岁,2011年首次当选议员,曾在新加坡国防、通讯及新闻、文化、国家发展、教育、财政等部门任职,曾任

新加坡抗击新冠疫情工作组负责人。2022年,黄循财被推选为人民行动党第四代领导团队新领导人,目前也是人民行动党副秘书长。

黄循财同时还担任新加坡金融管理局主席、新加坡经济发展委员会国际咨询委员会主席、新加坡政府投资公司董事会副主席、新加坡政府投资公司投资战略委员会主席等多职。

黄循财15日在社交媒体发布视频说,新加坡民众的期望将成为他行动的动力,他呼吁大家携手,共同塑造让每个新加坡人都发光发热的光明未来。他希望新加坡民众给予他信任与支持,团结一致,建立一个公正平等的民主社会,携手共同谱写新加坡的新篇章。

未来政局怎样变化

以黄循财为首的人民行动

党第四代领导团队去年曾公布“新加坡携手前进”报告,勾勒涉及教育、就业、家庭、长期规划以及国家团结等方面的七大改变。这一报告被当地舆论认为有助了解黄循财团队的施政思路。

新加坡国立大学政治系副主任比尔维尔·辛格在接受《联合早报》采访时认为,作为总理接班人,黄循财一方面面临来自人民行动党和新加坡民众的期待与考验;另一方面,来自反对党尤其是新加坡工人党和前进党的压力也在日益增多,因此其上任后的施政成效仍有待观察。

新加坡国会实行一院制,议员由公民投票选举产生,任期5年。下一届国会选举最迟须在2025年11月举行。有当地分析人士认为,此刻进行总理交接棒,表明新加坡下一届国会选举有可能会提前举行。

据新华社

马斯克发出邮件 暴露出多个难题

特斯拉万人大裁员轰动美国

“美国最大的电动车企将启动裁员。”当地时间15日,关于特斯拉的这个消息轰动美国舆论场。据报道,该公司此次将裁减超过10%的员工,这意味着1.4万人将失去工作,媒体纷纷强调最新裁员规模为该公司“史上之最”。

在国际媒体中,特斯拉与马斯克都有很多标签,比如“全球车企标杆”“世界首富”等,相关消息颇受关注。裁员消息发布当日,特斯拉股价下跌超过5%,市值蒸发超300亿美元。今年以来,特斯拉股价已累计下跌约35%。马斯克和他的特斯拉到底发生了什么?

1.4万人或将失业

特斯拉提交给监管机构的一份最新文件显示,截至去年底,总部位于得州奥斯汀的特斯拉在全球有14万员工。

马斯克在发给员工的邮件中,称特斯拉的“快速增长”导致

了“某些领域的角色和工作职能重复”。他在邮件中说,为了公司下阶段的增长,审视公司各个方面以降低成本和提高生产率是极其重要的。这将使公司保持精简、创新并进入下一个增长周期。邮件称,裁员立即生效,相关员工将在48小时内收到信息。《华尔街日报》称,特斯拉的动力总成和能源工程高级副总裁德鲁·巴格利诺以及负责公共政策和业务发展的副总裁罗汉·帕特尔已经离职。

据路透社报道,特斯拉此次裁员行动也将波及中国,包括销售、技术及工程设计等部门。两位消息人士称,特斯拉中国销售团队部分员工已收到通知。另有消息称,其他团队也受到了影响。

供需同时遭遇瓶颈

市场普遍认为,特斯拉此次裁员的主要原因是其销量的增速放缓、甚至下滑。4月2日,特

斯拉发布2024年第一季度交付数据,特斯拉在全球的交付量仅为38.68万辆,远低于此前机构预测的43万辆左右。这一数字不仅同比下滑了8.5%,环比下滑更是高达20.1%。这是近4年来,特斯拉交付量首次出现季度同比下降。

北方工业大学汽车产业创新研究中心研究员张翔接受记者采访时表示,特斯拉裁员的主要原因之一是降本增效。该公司早期一家独大,产品供不应求。但目前市场的供需关系已经改变,而且该公司的研发费用比较高。此外,北美对购置新能源汽车的补贴力度也会影响到需求端,影响销量。

从一季度产销数据看,特斯拉的产量高于交付量,两者数据相差达到4.66万辆。德意志银行分析师埃曼纽尔·罗斯纳在一份报告中称:“交付量与产量间差异意味着,除已知的弗里蒙特和柏林两座超级工厂生产瓶颈外,特斯拉可能还存在严重的市场

需求问题。”

《日本经济新闻》16日报道称,特斯拉视为未来发展战略支柱产品的低价电动汽车(定价约为2万美元—3万美元)目前也陷入了市场僵局。电池成本居高不下、中国车企高竞争力都使应对难度日益增加。

美国的“战略缺陷”

韦德布什证券公司分析师丹·艾夫斯15日告诉美国《商业内幕》杂志称,马斯克需要就裁员作出解释,以便让投资者重获信心。“如果不能平息华尔街的担忧,特斯拉可能会失去投资者的支持”。艾夫斯称,特斯拉本季度的表现是一场“噩梦”,特斯拉和马斯克或已走入“岔路口”。

不过,并非所有华尔街人士都认为特斯拉的裁员公告是一件坏事。市场研究公司CFRA副总裁尼尔森撰文称:“在电动汽车增长放缓的情况下,特斯拉的裁员与行业趋势保持一致……应

对公司盈利产生积极影响。”

尼尔森相关表述暗示了特斯拉的收缩与Rivian和Lucid等美国纯电动汽车制造商“保持一致”。美国行业媒体称,Rivian和Lucid这两家初创公司也在面临利润率和现金流的挑战,而竞争加剧的外部环境也令其更加脆弱。

《纽约时报》15日称,特斯拉销量下滑反映了美国整体电动汽车市场需求的不振。今年第一季度,美国电动汽车销量接近26.9万辆,同比增长2.6%,但环比下降7.3%。据标普全球汽车的数据,今年1月,美国电动汽车的登记数量同比增长率为15%,比同比增长52%的2023年大幅减少。行业分析师认为,美国电动汽车销量之所以疲软,充电基础设施不足和缺乏价格合理的产品选择都是动因,同时折射出背后的“战略缺陷”:美国并没有将电动汽车视为可持续交通计划的一部分。

据《环球时报》

品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

名优特产品展销中心等您来购

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。2020年10月1日,名优特产品展销中心正式成立,市民朋友们在这里不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食,还可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十余款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头、窝北香肠、

里坦薛家窝头、河间驴肉、任丘王疯子红咸菜、吴桥程氏官面、南皮寨子甜醋、南皮寨子老醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、桑葚果干、荞麦片、桑叶小麦粉、圣果芝麻丸、东方古桑茶、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等。这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、奇美香肠、南

皮孙家老席、东光李文煊烧鸡、李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食,还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝,名优特产品展销中心推出的“小小集”活动,也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”,解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社“助农产品推广总站”、以及三家乡镇驻报“助农产品推广站”,在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约

单位。

在推出系列活动的基础上,名优特产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前线上已发展会员几千人,独具特色的美食,让会员们拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心期待您的光临与名作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

咨询电话:18931777908
15132731602